爆

声

汞

新春走基层

消防员韩周晋、李泽辉:

在岗过节只为万家平安

白紹

2月11日,大年三十,晚上,正是万家团圆、其乐融融的时候,但在市消防救援支队铁塔路消防救援站,全体消防员都坚守在工作岗位上,时刻准备着应对火情等突发状况。

这是消防员韩周晋在消防救援站度过的第9个春节。今年27岁的韩周晋是山西运城人,自18岁入伍来到宝鸡,就没有回家过过年,多年来,他已经把这里当成了家。笔者见到韩周晋时,他正在与战友一起给宿舍贴窗花、贴福字,营造出浓厚的新春氛围。忙碌完后,他又与战友共同检查作战装备和消防车辆,为随时奔赴"战场"做好准备。

当晚,与韩周晋一起坚守在岗位上的还有李泽辉,他是去年入伍的新兵,家就在宝鸡。这是李泽辉第一次过年不回家,他说,在这样的团圆夜里,虽然很思念亲人,但想到自己的坚守能换得大家的平安,就感到非常自豪。



过年不回家 就地耍社火

陇县赴苏州务工人员为当地增年味

本报讯 作为"中国社火文化之乡"的陇县,其民间社火人才济济。今年春节期间,该县20余名赴江苏苏州务工人员响应号召

就地过年,并在当地要起了社火, 把陇州的年味带到了苏州。

春节前夕,33岁的陇县天 成镇上寨子村人闫天云,与同在 苏州务工的 20 多名老乡决定响应号召就地过年。在陇县劳动就业服务中心支持下,他们购买了一批社火服装和道具。春节期

间,他们盛装登场、惊艳亮相,带来了一场原汁原味的陇州社火表演,精彩的文化活动为苏州增添了年味,受到当地群众的围观和赞扬。

闫天云说,虽然身处异地 他乡,但能参与社火表演,把陇 州的年味带到苏州,他感到非常 满足和骄傲。

(毛丽娜)

今年春节期间,又闻烟花爆竹声。不仅除夕夜,大年初一至初五,每天都会听到燃放烟花爆竹的声音,真让人有点不习惯,甚至厌烦。燃放烟花爆竹,不仅噪声扰民,影响空气质量,而且会产生大量的垃圾,给本就很辛苦的环卫工人增加了工作负担。笔者以为,禁燃还是应当坚持下去,不能"死灰复燃"。

春节期间禁止燃放烟花爆竹,在宝鸡已实施了多年,往年一直坚持得好好的,过年期间基本上听不到噼里啪啦燃放烟花爆竹的声音,大家对此已习以为常,并没有觉得有什么不好,反倒是耳根子清静了许多。空气质量一年好过一年,禁燃令应该说也是功不可没。并没有听说取消了禁燃令,今年怎么大家就又燃放起来了呢?

春节燃放烟花爆竹,可以说有百弊而无一利:噪音大,严重干扰大家的节日生活,让老人和嬰幼儿休息不好;污染空气,造成雾霾,影响大家的身体健康;容易造成人身伤害,引发火灾,存容环境,养给环卫工人增加负担……也许有氛,但与其诸多弊端相比,这一点并不能成为燃放烟花爆竹的借口。况且,如今营造党日氛围的手段太多了,比如挂起红灯笼、

树上花坛上点亮各种灯饰、街头公园摆放鲜花、线上线下举办各种文化活动等。不燃放烟花爆竹,节日氛围一点也不比禁燃之前差。

冬季天干物燥,防火压力大。小孩子燃放烟花爆竹被炸伤的报道时常见诸媒体;大家都在家团团圆圆过春节,环卫工人仍起早贪黑坚守岗位为城市"美容",十分辛



苦。因此,该坚持的禁令还是 应当坚持下去。相关部门应加 强宣传引导、采取有效措施, 保障禁令得到切实执行;广 大市民群众也应该遵规守法 并教育好少年儿童,让禁燃令 深入人心、令行禁止。

本报讯 近日,在市区做生意的曹辉赶回老家实该小庵村,为该的136户村民送去了总价值近2万元的春节慰问品。今年是曹辉连续第十年自掏腰是为为了辉连续第十位说,这亲们的都是自己创业时乡亲们的帮

今年47岁的曹辉,父母去世得早,青年时,他独自一人外出闯荡,这期间,乡亲们给了他

创业曾受帮助 致富不忘报恩

我市一企业主连续十年为乡亲送年礼

莫大的支持和帮助。在市区打拼多年后,曹辉成立了自己的企业,过上了幸福美满的生活,但他未曾忘记当年乡亲们的恩情。于是,从2012年起,每年春节前,曹辉都会购买总价值2

万元左右的年礼,专程赶回村

里送给乡亲们。 "人要懂得感恩。乡亲们对我的帮助,让我有了不一样的人生。我要把这份爱心传递下去,让社会上更多的人得到 邦曲"甫紫道

^{说。} 本报记者 张家旗



挂 失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 梁龙丢失身份证,号码为:610303199209021612。
- * 杨帆丢失身份证,号码为:610303199110020038。
- *王福海丢失房产证,号码为:岐山县房权证房改房字第04148。
 - * 向家庆丢失出生医学证明,号码为: M610447866。
 - * 高慧芳丢失身份证,号码为:610303195610011623。
 - * 张佳婧丢失身份证,号码为:610328199608204261。
- *宝鸡高新开发区阿凡骨汤大刀面馆丢失餐饮服务许可证正本,号码为:陕餐证字2015610305000059 (临)号。



(上接第一版)

立志"争当关中县域经济发展排头兵"的扶风人,并未沉浸于过往的喜悦中,而是积极开启高质量发展、现代化建设的新征程。

2020年,扶风县委、县政府主要领导带队,赴京津冀、长三角、粤港澳等地举办项目推介会等共34次,一对一拜访重点企业139户。在金隅集团、海大集团、中绿集团等企业,县上主要领导的专业推介,让企业看到了扶风"工业强县"的魄力和发展实体经济的决心。

目前,在赛易德汽车轻量化SMC 复合新材料项目生产现场,记者看到数台大型油压机正在压铸成型产品,工人们在半成品的面板上安装螺丝等零件。2020年6月,项目投资人颜平从江苏来扶风县考察,一个月后就果断落户,12月开始给陕汽集团批量供货。企业的"神速"落地与生产,缘于对扶风布局汽车产业链的信心。"我们已从陕汽的三级供货商变为一级供货商,这展示了生产基地 落户扶风带来的发货更及时的优势。"颜平说

2020年,扶风县瞄准陕汽配套引强商机,引进了雷帕得商用车轻量化板策生产线项目、海鹰汽车零部件生产、浙江普阳深冷车用气瓶生产线等5个汽车项目;延长医药制造产业链,签约创新药物研发和高附加值原料药基地及西安大恒制药保健药等医药项目;提升食品加工产业质量和效益,启动建设全省烘焙产业示范园,引入中大联合食品药品包装材料生产基地项目。

促进要素聚集,良好的产业生态环境正在形成!

招大引强 让传统产业焕发新活力

2020年,扶风县委、县政府引导现有 传统企业加强科技创新和新技术、新设 备应用,按照"缺什么补什么"的原则,着 力招引核心企业和关联企业,先后引进

谋篇布局迎接下一个风口

陕西无时闲酒业有限公司低度发酵酒生 产基地项目、深圳植护科技有限公司的 植护生活用纸深加工项目等众多项目, 壮大产业集群,让传统产业焕发新活力。

陕西无时闲酒业有限公司低度发酵酒生产基地项目的引进,实现目总投资约1.5亿元,主要生产酿造清酒、米露、梅酒等低度发酵酒。项目总经理场外,名绍:"我们除了研发、生产低度酒外,对客户提供产品包装、设计、品牌策介还为客户提供产品包装、设计、品牌策介还及云仓储物流赋能等服务,经销商在'还及云仓储物流赋能等服务,经销商进入五、资本,户。去物流配送和仓储成本。"扶风县招商局局长李博告诉记者,除了项目可带来高税收外,他们更看重企业打造自主品牌的抱负。

扶风县的包装产业链也日趋完善。 2020年,扶风县委、县政府依托陕西法 门寺纸业有限公司,持续延伸包装产业 链条,先后引进陕西华文优品工贸有限 公司、陕西卓越一诺纸业有限公司等 5 个包装加工项目,实现包装产业集群化 发展。

如果说聚焦产业链招商是促进传统产业发展的强力引擎,那么打破人才资源瓶颈,打造人才创新高地,则是产业高质量发展的有力支撑。扶风县坚持园区招商与招才并举,引资与引智并重,先后出台《扶风县支持企业引进高层次人才实施办法》等政策,帮助园区企业引进管理、研发等各类人才 20 余名,保障园区企业人才供给。

布局未来 新兴产业开拓新赛道

今天招商引资的质量,决定明天发

展的动力是否强劲。

年产 4 万吨铜铁和铬锆铜系列合金材料产业化项目充满"未来感"。记者在建设现场看到,工人们正在抓紧时间赶工期。"项目主体已全部完工,预计今年 3 月中旬能全面投产,产品主要用于生产 5G 手机背板材料、LED电视背板材料以及高铁连接线。"项目负责人李勇说。

该项目由陕西斯瑞新材料股份有限公司于 2020 年投资 11 亿元建设,公司主要为西门子电力、施耐德等世界 500强企业供货,属于新材料研发生产领域的龙头企业。

新兴产业园管委会工作人员冯哲介绍:"斯瑞打算在园区建设一个新材料研究院,依托西交大、中南大学等优秀院校的专业科研人才,为全县新材料产业发展提供最前沿的研发信息和团队服务。"

得天独厚的中药种植地理优势,为 扶风县发展生物医药产业奠定了雄厚基础,发展壮大生物医药产业,成为扶风县 高质量发展的又一突破口和着力点。

近年来,扶风县科学研判生物医药行业发展趋势,瞄准产业链精准施力、招商引资,越来越多的生物医药企业在这里扎根,陕西海辰云和医药科技有限公司就是其中之一。据该公司副总经理赵燕介绍,作为早前落户扶风的医药生产研发企业,公司不仅在此投资了一期原料药生产线项目,二期又投资建设了成品药制剂生产线。

海辰云和医药、开普勒生物、慈缘生物……2020年,创新药物研发和生产基地项目,以及西安恒大制药保健品、中药前处理及提取生产线建设项目落户扶风科技工业园。从2016年至今,集种植、提

取、研发、生产、销售于一体的生物医药全产业链发展模式已初步形成。

全方位服务 打造一流营商环境

营商环境就像天平,一边承载产业发展,一边承载企业未来。

为了让引进企业留得住、做得大,扶风县招商部门聚焦项目落地,推行"店小二"全程一对一跟踪服务模式,从项目签约、筹建、证照手续办理到生产准备、投资经营等全过程进行跟踪服务,受到企业赞许。

2020年4月,扶风县引进了广东海大集团50万头生猪养殖一体化项目。扶风县招商局工作人员带着企业负责人先后选了5个点,群众都以气味太重为由拒绝企业进驻。企业负责鲁上村废旧庄基地上建养殖场,可村民不起的废庄基地上建养殖场,可村民不成应服务保障组,组织干部挨家挨户上门做联众的思想工作,三个月后,他们把场地顺利交到了企业手中。这让海大部团很感动,他们决定把企业西北总部和研发中心落户到扶风。

扶风县政府及各部门通过搭建政银企平台、帮企业招工、完善制定鼓励创新创业奖励政策等措施,帮助企业缓解资金紧张、用工不足等问题。此外,县上还聚焦企业诉求,通过在县政务服务大厅、镇(街)、社区便民服务中心等场所开展政务服务"好差评"工作,收集企业意见和建议,提高了政务服务水平。

筑巢引凤栖,花开蝶自来。奋进中的 扶风,将在时代的呼唤下,奋发有为,创 造更加美好的未来!